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Valentino Marinoni, fondatore della Casma, nel 1942 inizié la progettazione e la produzione di chiudiporta a pavimento
nello stabilimento di Magenta. Dopo alcuni anni la Casma amplié la gamma prodotti diventando la prima azienda nel
mondo nella progettazione e produzione di chiudiporta ed accessori per installazioni in vetro temperato. La lunga
esperienza maturata nel settore si esprime oggi con oltre 160 brevetti internazionali ed una vasta scelta di oltre 2.600 tipi
diversi di accessori per installazioni in vetro temperato.

Oggi oltre 150.000 porte all'anno vengono equipaggiate con prodotti CASMA.

Dal 1998, dopo l'ottenimento della certificazione UNI ISO 9002, Casma ha dedicato le proprie energie all'ampliamento
della gamma prodotti con l'obiettivo di offrire al mercato un pacchetto sempre pit completo di sistemi per vetro temperato
architettonico:

- Porte pieghevoli a libro

- Porte scorrevoli e parcheggiabili

- Porte scorrevoli

- Porte interne

- Maniglioni Tubolari

- Facciate sospese

- Accessori "Design" firmati Giugiaro

Tutto questo oggi fa bella mostra di sé nelle costruzioni pit moderne in piu di 80 paesi dell'Europa, del Medio ed Estremo
Oriente, dall’America fino all'Australia e Nuova Zelanda.

The Casma Story

In 1942 CASMA's founder Valentino Marinoni began designing and manufacturing floor checks in Magenta, ltaly. A few
years later CASMA extended its product line, becoming the first company worldwide to engineer and manufacture both
floor checks and a complete range of hardware for frameless tempered glass door assemblies. CASMA's long experience in
this field is expressed in our more than 160 international patents and a vast selection of over 2.600 different fittings for all
glass door assemblies.

Today, over 150.000 doors are equipped with CASMA products each year.

Since the beginning of 1998, after obtaining UNI EN ISO 9002 certification, CASMA has dramatically enlarged its range of
products by adding very innovative systems for:

- folding tempered glass doors

- stacking away tempered glass doors

- sliding tempered glass doors

- interior office tempered glass doors

- arange of Tubular Handles

- personalised facades all glass systems

- last but not least, a complete range of fittings called GSM, representing an unprecedented mix of leading-edge technology
(with components of Carbon Fiber, Titanium, Magnesium) and stunning ltalian Design realised by the famous Italian car stylist
GIUGIARO Design.

All the above are gracing modern buildings and sports facilities in over 80 countries of Europe, the Middle and Far East, from
America fo Australia and New Zealand.

En 1942 Valentino Marinoni fundé CASMA, en principio disenando y produciendo cierrapuertas de suelo, en Magenta, Ifalia.
Unos cuantos afos después CASMA amplié sus lineas de productos convirtiéndose en la primera compania del mundo en
disenar y manufacturar al mismo tiempo cierrapuertas de suelo y un completo surtido de piezas para el montaje de puertas de
cristal templado. La larga experiencia de CASMA en este campo viene expresada en mas de 160 patentes internacionales y en
una vasta seleccién de mas de 2.600 diferentes piezas para cualquierinstalacién de puertas de cristal.

Hoy en dia equipamos cada afio mas de 150.000 puertas con productos CASMA.

Desde el principio de 1998, tras haber obtenido la certificaciéon UNI EN ISO 9002, CASMA ha ampliado considerablemente su
gama de productos, anadiendo sistemas muy innovadores para:

- puertas a libro de vidrio templado

- puertas batientes de vidrio templado

- puertas deslizables de vidrio templado

- puertas de divisién interna de vidrio templado

- una gama de tiradores tubulares

- sistemas personalizados de fachadas de vidrio

- y por ultimo, pero no menos importante, una gama completa de herraies llamadas GSM que representa una mezcla muy
nueva de tecnologia para las hojas (con componentes de Fibras de Carbono, Titanio, Magnesio) y del extraordinario disefo
italiano, realizado con el famoso disenador italiano de automéviles GIUGIARO.

Todos los articulos de arriba equipan modernos edificios e instalaciones deportivas en mas de 80 paises de Europa, Medio y
Estremo Oriente, de America hasta Australia y Nueva Zelanda.
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10000-50000

10000 - 50000 indica la serie degli accessori che ha come modulo altezza 45 mm. Dimensione cerniera 140x45x30 mm.
Le dimensioni contenute, la facilita di montaggio, la semplicita delle lavorazioni del vetro danno a questa serie un elevato

indice di gradimento.
Le copertine intercambiabili che ne determinano l'aspetto estetico sono disponibili in tutti i materiali: alluminio anodizzato nei

vari colori, ottone e acciaio inossidabile satinati o lucidi.
In contrasto con le ridotte dimensioni, questa serie & ottimale per installazioni fino a 12 mm di spessore e per porte fino a

100 Kg di peso. La gamma degli articoli comprende inoltre accessori a sbalzo per porte a battuta.

10000-50000 ’

10000-50000 is the series of patch fittings with a 45 mm height. Size of top and bottom fittings: 140x45x30 mm.

The compact size, easy assembly and simplicity of glass processing contribute to give this series a high satisfaction rafing.

The interchangeable covers that create its aesthetic aspect are available in all materials: anodised aluminium in a wide array of
colours, brass and stainless steel polished or satin finish.

Despite its small size, this series is ideal for installations up to 12 mm in thickness and for doors weighing up to 100 kg.
The range of items also includes offset fittings for single acting doors and complete solutions for arched doors.

10000-50000

10000 - 50000 indica la serie de los herrajes que tiene como médulo altura 45 mm. Dimensién bisagra 140x45x30 mm.
Las dimensiones limitadas, la facilidad de instalacién, la simplicidad de las muescas del vidrio hacen de ésta una serie con
un elevado indice de aceptacion.

Las cubiertas intercambiables que definen su aspecto estético se encuentran disponibles en todos los materiales: aluminio

anodizado en sus varias coloraciones, latén y acero inoxidable satinados o brillantes.
En contraste con las dimensiones, esta serie resulta 6ptima para instalaciones de hasta 12 mm de espesor y para puertas

de hasta 100 kg de peso. La gama de los articulos comprende ademas herrajes desplazados para puertas batientes.
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serrature e loro comglementi > locks and their accessories

cerraduras y complementos

serrature - controcartelle - bocchette - pilette
locks - lock keepers - rectangular lock strike keepers - round lock strike keepers

cerraduras - cerraderos a vidrio - cerraderos a montante - pozuelos
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta

Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta

Coppia di serraggio raccomandatc ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per vifi di fissoggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm35
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio

del vetro kg>90
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,22

- Available finishes

Acobados disponibles

Finiture disponibili

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
711
712
713
810
812

Serraturo per porte interne  Locking bolt for internal  Cierre para puerta
interiores sin caracteristicas

senza caratteristiche
ontiintrusione

doors without burglor
proof features

anti-infrusion

14700
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vero Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-172"
Peso massimo dello porfa Max. door weight Peso maximo de la pverta
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vif di fissaggio for fixing screws oconsejado para tornillos Nm35 Pomolino stondard Standard knob Pomo de serie en
Resistenza allo sflamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio anodizzato nero anodized black anodizado negro
del vetro kg>90
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 022
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 812 M
Peso massimo dello porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vifi di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 52
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vefro kg=>100
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,80
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas
Spessore velro Glass thickness Espesor del vidrio mm 81012-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
711
712
713
810
812

Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles

Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del carramiento

per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 52
Resistenza allo sfilamento Gloss holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg>100
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,80

110

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
711
712
713

Acabados disponibles

Finiture disponibili - Available finishes

812

Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta

Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta

Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per viti di fissoggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 52
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg>100
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,80

110 » 610
pr——y C £ 611
H - E c 612
e % 613
R C) [I ﬂ 5 - 1? 614
:-§ s 615
+ 4 < §~ 620
wi =] \_—’—]ﬁ -3 68
M= = 38 Ral
s8 710
» . & § m
i 2T 7
2 713
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas _ £ 810
Spessore veiro Gloss thickness Espesor delvidrio mm §/10/12-1/2° 812
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
b ks T s e i Nm 52 @ Pomolino sondord Standard knob Pamo de sere en
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio anodizzato nero anodized black anodizado negro
del vetro kg>100
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,80
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M

Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"

Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta

Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta

(oppn du serroggio racomandata :luomefdad forque  Momento (hl(enmigb

per vii di fissaggio or fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm52 Por dlindro Kabo Fitwith Kaba cyinder Pora dlindro Kabo

Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio

del vetro kg=>100

Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,80

2 610 ™
77 £ 611 W
£ 612 M
5 I 1 wg 613 g;
P = L] [ Q35 614 /]
NF‘CA- "//4.\\\:‘\| o " F _h -g-g 615 m
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-172"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm52 ¢ ) _ _
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio Pl e T Rl i e
del vetro kg> 100
Peso medio dell arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,80
110 2 610 M
— : 2 oo w
‘c 612 g
s 818
| | 23 414 M
R 5 § 615 ™
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & g10 B
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 10 82 W
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vili di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm8 -9 Senza lovorazione sul Without glass cutouts Sin muescas en el vidrio
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio vefro
del vetro kg>50
Peso medio dell’ articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,86
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Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12 I
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg=>90
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,70

» 610 M
2 611 ™
E 612 ™
eg 613 M
S5 614 g
TS5 615
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerromiento
per viti di fissoggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm8/9 P sondisl Standard knob R s vidle
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio anodizzato nero anodized black anodizodo negro
del vetro kg>150
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,42

» 610 ™4
140 - £ 611 M
£ 612
e T
ST U o 14 /]
o L= 3E 615 M
- ! ; 3 ! < §~ 620 ™
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas £ 810 M
Spessore vero Glass thickness Espesor do vidro mm 8/1012-1/2° 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm 52
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agorre sobre el vidrio
del vetro kg>100
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,55
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas — 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta e — T
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento - e e
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 52 h—-— WS- E——
: " A Codice prodotto di Different coloured Codigo del producto en
mt:;zu allo sfilomento Glass holding power Agarre sobre el vidrio il o e, sanetp R r’“"‘"“' o aer (olo?&bn::dmm
opposta d opuesta
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,55
- g 60 M
< 611 ™
0 - 612 M
vg 63 M
n i 25 614 M
'_§ § 615 M
<% 620 M
F: By - = -2 63l3 g‘
& 2 Ra (]
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas ) 82 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-172"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm52
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg> 100
Peso medio dell arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,55
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
P —— S — Nm6 @) Urizzore conFor. 14700  Use vith o 14700 Acopor con el artiulo 14700
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio e o - -
del vetro kg>90
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,08
2 610 ™
< 611 ™
£ 612 M
vg 63 M
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-172"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended forque ~ Momento del cerramiento
T up : y Nm 6
puiE— S — e Utiizzore con Fart. 14600 Use with item 14600 Acoplar con el articulo 14600
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>90
Peso medio dell ‘arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,08
2 g 610 M
£ 61 M
" = 612 g‘
{ ‘ Sw 613 M
idel =B o 335 614 M
U ks 5§ 615 V]
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810 M
Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-112" 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vili di fissoggio for fixing screws aconsejodo para toritlos Nm 52
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>100
Peso medio dell‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm5,2
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg=>100
Peso medio dell ‘articolo Averageitem weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 82 |
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 10
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm8+9 S N — -
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio . TREIOR Sn—
del vetro kg>50
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas £ 810 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm15
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>90
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,60




rg-} 610 M
Ll Lf 611 M
o £ 612 M
- i 4 25 614 M
7 3| i d 35 615 M
i = <2 620 M
/ o T -2 633 M
52 Rl M
n - o
a9 711
o |35 T ne M
- 713 ™
& 810 M
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 15
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>90
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,60
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas — 812 M
Spessore vetro Gloss thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-12"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg> 250
Peso medio dell‘articolo Average ifem weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Finiture disponibili - Available finishes

Acabados disponibles

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
711
712
713
810
812

Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-112"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta

Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta

Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per vili di fissoggio for fixing screws aconsejodo para toritlos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg>250
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Caracteristicas técnicas

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics -

Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta

Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta

Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg=>250
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50

Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
711
712
713
810
812
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas — = 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerromiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg >250
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas ) £ 810 M
Spasson wito Glos hicknes Espesar delvideio mm 8/10/12-1/2° 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento P For oo P _—
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm14=16 bﬁ;ﬁxmﬁnm Inodmh;?ﬁm: mm‘d mninuol
: . E il usare le lavorazioni use glass ctouts utilizar muescas un e
g — Dl Jpimiaiit (g>250 velro combinate TC5.03 ination T(5.08  vidrio conbinacion TC5.03
Peso medio dell’ articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas .€7_' 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/1012-1/2°
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torgue ~ Momento del cerramiento :
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 nd sﬁx mn‘-m | m"""’:’;ﬁﬂ' th:;g:i?:hm;nc’:nﬁml
; ; idni usare le lavorazion use glass cutouts utilizar muescas un e
e o BB e kg>250 | VeiocombinoteT(503  combination TC5.03  vidrio onbinocion TC5.03
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas '€7_| i 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-172" 513
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta A »
: : - For continuos over 'ara montante
Coppia di serraggio racomandata  Recommended forque ~ Momento del cerramiento S ok :
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 m’:’ W%% ::d s:lzr%:m rﬁ% Es "
; ’ : ;e veiro combinate TC5. combination TC5. vidrio conbinaci 4
o eomen ool \g>250 | Codeprodoio dicaloe  Diffrentcloured  Codigodel producoen clor
differente mano opposta  product code other hand  diferente mano opuesta
Peso medio dell ‘arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,81
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas -67—| E 810 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-112" 13 | n: 0
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
S . ~ Per sopraluce For continuos over Para montante
Coppia di serroggio raccomondata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento idinole conti ok primaora itudinal conti
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm14+17 ::',. le w%’% mﬂs :,,p;‘[gm "b%:n:smﬁ%s o
Resistenza allo sfilament Glass holdi sobre el vidri vetro combinate TG. ination TGS vidri inad /
5 il — k250 | Codie prodtto dicolore Difierent wloured  Codigo del product en color
differente mano opposta  product code other hand  diferente mano opuesta
Peso medio dell’articolo Averoge item weight  Peso medio del articulo kg 1,81
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,95
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas | ? 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 15.13
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg >300
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 1,08
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas £ 810 M
Spessor vero Glass thicknes Espesor del vidro mm §/10/12:1/2 ﬁ - E sz M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell’ articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 095
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Utilizzare con serratura Use with lock 16000, Acoplar con cerradura
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio 16000, 16003, 16060 16003, 16060 16000, 16003, 16060
del vetro
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,03
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Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Utilizzare con serratura Use with lock 16000, Acoplar con cerradura
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio 16000, 16003, 16060 16003, 16060 16000, 16003, 16060
del vetro
Peso medio dell ‘arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,03
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810 M
Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vili di fissaggio for fixing screws aconsejado pora tornillos Utilizzare con serratura Use with lock 58500, Acoplar con cerradura
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio 58500, 58506/7, 58530 58506/7, 58530 58500, 58506/7, 58530
del vetro
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,03
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Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Utilizzare con serratura Use with lock 58500, Acoplar con cerradura
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio 58500, 58506/7, 58530 5850477, 586530 58300, 585047, 585
del vetro
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,03
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para fornillos Utilizare con serratura Use with lock 16503 Acoplar con cerradura
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio 16503 L
del vetro
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,03
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de lo puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta Ilssml ggzm con }ggg use u= item }% - 15501 ]o‘w - ]asm 5(’;
= = P ‘art, - use with item - derre -
Coppia disemoggio roccomondat  Recommended forque  Moment delcerromiento 15502 utilzzore con 15503 use with lock series _ ocoplor con el ieme
por vii di fissaggio for Hng scrows oconsjodo para ornilos Vart. 14600 - 50000 ond fop/bottom 14600 - 15503 ocoplar
Resistenza allo sfilamento Gloss holding power ~ Agarre sobre el vidrio 15503 viilizzore con le~locks 16021, 16026, 16090 con la cerrodura serie
del vetro serrature serie 50000 e con 50000y cerraduras
le serrature alte/basse degli al del 16021,
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,02 art. 16021, 16026, 16090 16026, 16090
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata  Recommended forque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos PR P — Body of block plostic PR O—
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro
Peso medio dell ‘arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,01
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta kg 100
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>250
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,40
610
55 ]
(52+58) 30 5 611
12 E 612
| S g 613
] 25 614
v | @ 5§ 615
< o 620
LT 633
140 S8 Ral
g8 710
o § 711
o1 P 712
o 5 73
} u‘:f 810
T - : S : s I < 812
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas
Spessore vetro Gloss thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-12"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 14+ 16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg> 250
Peso medio dell‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,40
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas < & 810
Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/1012-12" _—
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta kg 125
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissoggio for fixing screws aconsejado pora tornillos Nm 14+ 16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>350
Peso medio dell‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,87
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Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 125
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vili di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg=>350
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 076
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas A 812
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento Pollice a shalzo con Offset adaptor with Desplozado con tapa en
per vii di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 copertina infercambiabile  interchangeable cover  acabado
Resistenza allo sfilamento Gloss holding power  Agarre sobre el vidrio Codice prodotto di colore  Different coloured Codigo del producto en color
del vefro kg=>250 differente mano opposta  product code other hand  diferente mano opuesta
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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, £
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas I "
Spessore vetro Gloss thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-12"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento Pollice a shalzo con Offset adaptor with &usd:uado con tapa en
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 14+ 16 copertina infercambiabile  interchangeable cover do
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio Codice prodotto di colore  Different coloured Codigo del producto en color
del vetro kg>250 differente mano opposta  product code other hand  diferente mano opuesta
Peso medio dell arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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7 rotazioni » Bivots > rotaciones 7

per porte va e vieni - per porte a shalzo - pilette a terra
for swinging doors - for off-set doors - floor lock strike keepers

para puertas va y ven - para puertas desplazadas - “pileta” en el suelo
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Spessore vetro Glass thickness

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Espesor del vidrio

Peso massimo della porta Max. door weight

Peso mdximo de lo puerta

kg 100

Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
71
712
713
810
812

Lorghezza massima della porta Max. door width

Ancho méximo de la puerta

mm 1100

Coppia di serraggio raccomandata
per vii di fissaggio

Recommended torque
for fixing screws

Momento del cerramiento
aconsejodo para tornillos

Resistenza allo sfilamento
del vetro

Glass holding power

Agarre sobre el vidrio

Peso medio dell'articolo Average item weight

Peso medio del articulo

kg 0,06

10210

@

012
I‘I

18]

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Acabados disponibles

Finiture disponibili - Available finishes

610
611
612
613
614
615
620
633

710
711
712
713
810
812

Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio

Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos

Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio

del vetro

Peso medio dell ‘arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,04
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>250
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50
2 610 M
F 611 W
77 140 E 6] 2 m
i i og 613 M
| 22 ou M
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas S 812 M
Spessore vetro Gloss thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-12"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg> 250
Peso medio dell‘articolo Average ifem weight  Peso medio del articulo kg 0,50
= 610 M
:f 61 M
£ 612 g;
w613 (]
| % 2 614 W
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas i & 810 M
Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/1012-12" 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 125
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100
Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissoggio for fixing screws aconsejado pora tornillos Nm14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>350
Peso medio dell'articolo Averoge item weight  Peso medio del articulo kg 0,81
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 4
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 71
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Cyied nimgye snsioniste.  Smmmaiiivign  Nony o wm——— : Per loterale fisso For continuos side Para montante lateral
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 clinio wae b fixed light use glass phizhfpsepr Torpaniat
" ? ; i lavorazioni del vetro  cutouts combination en el vidrio combinacion
::iu;l:’tona allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio > 150 ombinate TC5.01 10 G0
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
. g 610 M
= 611 ™
: £ 62 M
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas '671 | (E 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 15.06 1513
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100 P lovle s o b R ———
Coppia di serraggio racomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento continuo usare le fixed light use glass continuo utilizor muescas
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 m::"rdg;]'" %'&0‘6']5 combination ;‘E;:"]"*"’ combinacion
e T(5. X )
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio Codice prodotto di Different coloured Codigo del producto en
del vetro kg>150 colore Si(lnm mono ;odnd code other color diferente mano
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,76 opposla nd ot

55008

189 — . 610 M
30 30 - = 611 ™
612 g
S 613
= T Ao H ; i3 0 &
- 3 i 55 615 M
a5 i W 512 J = o | 22 420 M
e N L = ~T 633 M
=9 .
o | 1505 $: E
iy Al % § 71 r‘
- C ol 8
2 713 ™
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas {7‘1 j;_’ |_£E E 810 M
Spasmors voio Glos hides Espesor dolvidelo mm8/10/12:1/2° 1506 513 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento ) L
PP R L . * Per laterale fisso For continuos side Para montante lateral
por vl & fisngglo for fiing srews ousnsejodo paro torndlos Nm 14+ 16 continuo usare le fixed light use glass continuo utilizar muescas
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio lavorazioni del vero cutouts combination en el vidrio combinacion
del vetro kg>150 combinate T(5.01 16.01 6.0
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,90
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 8
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/1012-1/2°
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 80
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 14--16 Vetro laterale fisso Gloss side panel Vidrio lateral fijo
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio non temprato not tempered no templodo
del vetro
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 1,00
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30 30 eg 613 M
__I 3 n n c 25 614 M
5§ 615 M
2 ;I' | 22 620 M
j T H e = 33 N
012 % | 53 Rd M
113 c o 710 r‘
e 15.28 §'§ 711 ™
00 Fa A 2T 2 M
J d 5 n3m
- 810 M
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas | ? 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 15.13
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerromiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg=>300
Peso medio dell’ articolo Average item weight Peso medio del articulo kg 1,13
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas T ] E 810 ™
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 15.13 E 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm14<16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg> 300
Peso medio dell'articolo Average item weight Peso medio del articulo kg 125
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100 Cnpp-dmnqw torque for screw  Momento de cerramiento
— = A ger “!“Ld“lin 6Nm. aconsejado para tornillo
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento usm (dum =6 Nm. ruse M5x16 (dase 8.8) =6 Nm.
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos ‘rc Para puertas de gran frinsito
- - — mﬁn izare un m Lottieﬂh) mlmr un fijodor de roscas
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio de alta resistendia
del vetro L“ e. Loctite 270) w Lodite 270)
i prodotto di olore  Different wloured igo del producto en
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,15 differente mano opposta  product ode other hand lor diferente mano opuesta
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas S 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta kg 100
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata  Recommended torque  Momento del cerramiento _ Polliceasbolzocon  Ofsetodoptorwith  Desplazodo con
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 14--16 ama hmgﬁx. %';dnw;d wm fopa en ﬁ% &
: " s ice prodotto e Different pr Codigo del producto en ¢
::Ia:;nozu allo sfilomento Glass holding power Agarre sobre el vidrio o et ts s v v dieronti mans spuers
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,72
2 610 M
189 £ 61 M
E 612 M
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Cimmmil | | — y i 25 614 M
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Gloss thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-12" 509
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100 Pollice a shalzo con Offset adaptor with Desplazado con tapa
odi - = T el o copertina intercambiabile  interchangeable cover  en acabado
Copple & mmiggio rocomenduts  Roommendod tupes  Momento ol errmminste , Per sopraluce longitudinale For continuos over head Para montante longitudinal
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 continuo usare le glass ponels use glass  continuo utilizor muestas
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio hvon_:mm del vetro whouts combination un ¢l vidrio conbinacién
v kg>150 | CombinateTC517 165,17 16517
Codice prodotto di colore  Different coloured Codigo del producto en color
Peso medio dell arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,98 differente mano opposta  product code other hand  diferente mano opuesta
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas -q;- E 810 M
Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/1012-12" 1509 51 l 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100 :
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100 Pollice a sbalzo con Offset odaptor with Dosplu:g:m tapa
e » - ertina infercombiabile  interchangeable cover  en acab
Cyle ol rommndte  Meoosmentod s Moot o vt | Parsopuic ondincl For ontnosover hod  Faro mortoe ogiudinal
per vili di fissoggio or fixing screws aconsejado pora fo Nm14+16 continuo usare le glass ponels use gloss  continuo utilizor muestos
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio lavorazioni del vetro cwtouts combination un el vidrio conbinacion
o prsan ka>150 | tombinoteT(5.17 16,17 1517
. Codice prodotto di colore  Differentcolowred  Codigo del producto en color
Peso medio dell'articolo Averoge item weight  Peso medio del articulo kg 1,10 differente mano opposta  product code other hand  diferente mano opuesta
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 80
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Piletto o pavimento per Floor pivotforlow  Tejuelo para puertas
Resistenza allo sfilamento Gloss holding power  Agarre sobre el vidrio porte di scarso passoggio  raffc doors de bajo irénsito
del vetro
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,10
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas "
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 80
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Piletto o povimento per Floor pivot for low Tejuelo para puertos
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio porte di scarso passaggio traffic doors de bajo trénsito
del vetro
Peso medio dell articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,10
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810
Spessore veiro Glass thickness Espesor del vidrio —
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 80
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serroggio raccomondata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissoggio for fixing screws aconsejado pora tornillos Piletta o pavimento per Floor pivot for low Tejuelo para puertas
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio porte di scarso passaggio  traffic doors debajo trdnsito
del vetro
Peso medio dell‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,10
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 80
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Piletta a pavimento per Hoor pivot for low Tg'pd.o para puertas
::isisnnza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio porte di scorso passoggio  traffic doors de baio trdnsito
vetro
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,10
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para fornillos Piletta a povimentoper  Floor pivot forhigh  Tejuelo para puertas
Resistenza allo sfilomento Gloss holding power  Agarre sobre el vidrio porte di gronde passaggio  raffic doors de gron frdnsito
del vetro
Peso medio dell’ articolo Average item weight Peso medio del articulo kg 0,10
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas £ 810 ™
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vifi di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Piletta a pavimentoper  Floor pivot for high  Tejuelo paro puerias
Resistenza allo filomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio porte di grande passaggio  troffc doors de gran Irdnsito
del vetro
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,10
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas I ¢ 812
Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" B
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 Per Ul:f:: fisso md:llllo For continuos side fixed  Para momlz. lateral
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio ?ﬁ: wm%; 3 mz&s N ::T n",:mh':m
del vefro kg>200 1613
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,40
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas "l
Gloss thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2° 13 TS n
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Rl Soni 1500 e s o ssudsiad cosnd Per laterale fisso continuo  For continuos side fixed  Para montante lateral
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento usare le lovorazioni del light use glasscutouts  continuo ufilizar muescas
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416 vetro combinate T(5.13  combination T(5.13 en el vidrio combinacion
z z - 5 C i Different coloured 16.13
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio colore gn..,,, mano m\dm code other Codigo del producto en
del vetro kg>200 opposta d color diferente mano
Peso medio dell articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,53 opuesta
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" ﬁ &R E TS 1 -
Peso massimo dello porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissoggio for fixing screws aconsejodo pora fornillos Nm 1416 Per laterale fisso continuo  For confinuos side fixed ~ Para montante loteral
- — usare le lovorazionidel light use glass cutouts  continuo utilizr muescas
Resistenza ollo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio vetro combinate T(5.13  combination T(5.13 en el vidrio combinacién
del vetro kg>200 13
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,65
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Caratteristiche tecniche - Technical charactenstics - Caracteristicas técnicas 9_ 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2° (™ 15.06
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>200
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 027
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 15.13
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>200
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,40
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas £ 810 M
Spessore veiro Gloss thickness Espesor delvidrio mm 8/10712-1/2° g | B2
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>200
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,52
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 14+ 16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg=>100
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,32
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Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg> 200
Peso medio dell ‘arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas _@_ & 810 M
SWO vetro Glass thickness BW del vidrio mm8/10/12-1/2" 5.1 51 X m
Peso massimo dello porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vifi di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm14-+16
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vefro kg>300
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,47
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[Coroterisiche fecnche —Techniol chorocerscs - Corocirisheos tocicos [N (R 'f o2
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 5.1 {ER]] o -
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta '
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,60
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas - LB 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10112-12" 5.1 5.1
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerromiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,73
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas £ 810 M
_ - . — 812 [
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 81012172 501 5.1
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg073
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas _@_ 812
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 51
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,24
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas "l
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2" 1513
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,37
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 1513 I 810
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm8/10/12:1/2° %7—\ ‘—q’; _—
Peso massimo dello porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vifi di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 14+ 16
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,49
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas = 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10112-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 14+ 16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>250
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2°
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>250
Peso medio dell articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,50
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 10/12-1/2" 812 M
Peso massimo dello porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vifi di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm7
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg=> 60
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,20
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 8
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vili di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm7
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>60
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,22
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vefro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 14+16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>150
Peso medio dell’ articolo Average item weight Peso medio del articulo kg 0,13
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas t#écnicas i £ 810 M
Spassore weiro Glos thickness Espesor delvdrio mm 8/1012-1/2° 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serroggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws oconsejodo para tornillos Nm 1416 2|pw_lo stondord di Stondard u:'w_r fixing :aso standord en
Resistenza allo sflamento Gloss hokding power _ Agarre sobre l vidrio o ok e I s -
del vetro kg>150
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg0,18
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vero Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10/12-1/2"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vifi di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 14+ 16
Resistenza allo sfilamento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>300
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,36
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applicazioni sBeciali > snecial items > articulos especiales

vetro da 19mm - per porte ad arco
19mm glass - for arched doors

vidrio 19mm - para puertas en arco
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vero Glass thickness Espesor del vidrio mm 19-3/4"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de lo puerta kg 125
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1000
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilomento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>200
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,76

42020

g 610 ™
£ 611 M
s 612 g
o 613 M
22 i m
E § 615 ™
< o 620 m
L ~T 633 M
58 Rd M
g 2 770 ™
2 § 711 ™
- 712 ™
.CT 3 713 M
i = 810 M
o A : — - — - 812 M
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas
Spessore vetro Gloss thickness Espesor del vidrio mm 19-3/4"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 125
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1000
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm14-+16
Resistenza allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>200
Peso medio dell arficolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,60
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas & 810 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 19-3/4" 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 125
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1000
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm14+16
Resistenza allo sfilomento Glass holding power Agarre sobre el vidrio
del vetro kg>200
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,70
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Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 19-3/4"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso méximo de la puerta kg 125
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1000
Coppia di serraggio racomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg >200
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,70
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Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Spessore vefro thickness Espesor del vidrio mm 15/19-3/4"
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta

Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta

Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg>250
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,68

48720

610 M
611 M
612 ™M
613 ™
614 W
615 W
620 ™
633 ™
Ral ™%
710 ™
711 ™
712 M
713 ™

812 M

Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles




49041

@ 610 M
- = = 61 M
E b3 o = 612 M
jq_.) 2 613 ™
I i 01§
—— 55 615
= _ 3. 165 . 28 o0 M
— | LT &3 M
e 2 59 R M
o § g 70 M
5 28 m M
< m2 M
600 i po
‘E 810 M
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 812 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm 8/10 "2
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Lorghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100 Slaiic s = -
Coppia di serraggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento coperti Sam—— - :SI:" Oosplezndo con Sope
per vii di fissaggio for fixing screws aconsejodo pora tornillos Nm 1416 R b Wt
: " A Codice prodotto di Different coloured Codigo del producio en
::lst::ﬂ:udodlhnom Glass holding power Agarre sobre el vidrio - e R Rrodudcods oo uch o e s
9 opposta and opuesta
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 1,49
— \ 610 M
= - , T J };I }j 611 M
— — s 612 g
3 o 613 M
s a7 | 165 n I 2 i? 614 ™
i 5§ 615 g‘
7 N = <8 620 M
,/i ///q/‘/:n o —E—[ 23 g3 g
B — - 88 Ral
= | \,7_};_ s g} 710 M
g = 25 M M
o Kl s B
=Y 3 713 M
] ¢ ¢ ¢ E g
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas 1428 812 |
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm §/10
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100 . 2 S
Coppia di serraggio racomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento r;"m:mmw, ?f:wp”m' "::m 2,6 :l:zm .
per viti di fissaggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm14-+16
: ’ . Y Codice prodotto di Different coloured Codigo del producto en
::lstshimu allo sfilomento Glass holding power  Agarre sobre el vidrio g i e i :rodudmdn other sk St s
i 3 opposta and opuesta
Peso medio dell articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 1,05
g 610 M
£ 61 M
£ 612 g;
w613 (]
%5 614 M
5 § 615 M
<5 620 M
~2 633 M
28 Rl M
2 710 M
2 3; 7M1 W
p< 712 M
5 713 M
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas U & 810 M
Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm8/10 ' 812 M
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho maximo de la puerta mm 1100 : ;
Coppia di serroggio raccomandata ~ Recommended torque ~ Momento del cerramiento r;u:;::m;"m. %mmwm“ g‘r& -
per vifi di fissoggio for fixing screws aconsejodo para tornillos Nm 1416
: 7T Codice prodotto di Different coloured Codigo del producto en
:: ﬁ:rom & duae Glass holding power Agure soee o o ka>400 colore differente mano tmdudcodo other color diferente mano
g opposta and opuesta
Peso medio dell'articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 149




DE DOILE dU a1 CO | d HCC

JOOI'S Ddi'd DUCKHL

Caratteristiche tecniche - Technical charactenstics - Caracteristicas técnicas

Spessore vetro Glass thickness Espesor del vidrio mm8/10
Peso massimo della porta Max. door weight Peso mdximo de |a puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho mdximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio racomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per viti di fissaggio for fixing screws aconsejado para tornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg >400
Peso medio dell ‘articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 1,05

49341

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

710
711
712
713
810
812

Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles

Pollice a shalzo con
copertina intercambiabile
Codice
colore di
opposta

otto di
nte mano

Offset adaptor with Desplozodo con t
mbrrhunwobluwu mplaz L

Different coloured o del producto en
:rodud code other m&br;b mano

opuesta

41801

610
611
612
613
614
615
620
633
Ral

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caracteristicas técnicas

Spessore velro Glass thickness Espesor del vidrio mm 6/10
Peso massimo della porta Max. door weight Peso maximo de la puerta kg 100
Larghezza massima della porta Max. door width Ancho méximo de la puerta mm 1100
Coppia di serraggio raccomandata  Recommended torque ~ Momento del cerramiento

per vii di fissaggio for fixing screws aconsejado para fornillos Nm 1416
Resistenza allo sfilamento Glass holding power ~ Agarre sobre el vidrio

del vetro kg> 400
Peso medio dell’articolo Average item weight  Peso medio del articulo kg 0,70

710
711
712
713

Finiture disponibili - Available finishes
Acabados disponibles

812

Codice prodotto di
colore differente mano
opposta

Different coloured

Codigo del producto en
m&n code other

color diferente mano
opuesta
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lavorazioni del vetro > ﬁlass cutouts > muescas en el vidrio
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installazioni tiBo > assemblz tmes » tiBos de instalaciones
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sembly types > tipos de instalaciones
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finiture » finishes » acabados



alluminio > aluminium > aluminio

Causa limitazioni nel processo di stampa le finiture reali possono cambiare da quelle qui esposte.
Due to limitations in the printing process, the actual finishes may differ from those shown here.
Por limitaciones en el proceso de impresién, los acabados reales pueden variar de los aqui expuestos.



ottone > brass » laton

Causa limitazioni nel processo di stampa le finiture reali possono cambiare da quelle qui emsfe.
Due to limitations in the printing process, the actual finishes may differ from those shown :
Por limitaciones en el proceso de impresién, los acabados reales pueden variar de los aqui expuestos.
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